
1　1 lます2はいと，1 dlます5はいを，あわせたかさです。

答え　㋐   l  ㋑ dl

2　1 dlます13ばい分のかさです。そのうちの㋒ dlは，

  1 lと同じかさです。
答え　㋓   l  ㋔ dl

もんだい
　水のかさは，どれだけですか。
1  2

  〔 〕 〔 〕
3	 4

  〔 〕 〔 〕

 1 l=10 dl… 1 dlのます10ぱいで1 lになります。
よ う て ん チ ェ ッ ク

　水のかさは，何l何dlですか。
1	 2

いれ だい

1dl
1l

1dl

1dl
1l

1dl

1l

1lます

1dlます=

はってんはってん
　　l 　　dl 　　l 　　dl

　　 　　dl 　　 　　dl

答え

㋐2

㋑5

㋒10

㋓1

㋔3

P3MA1_017小学算数３年

かさ
組　　番

名前

月　　日 正答数

●水のかさをl，dlであらわすことができる。

4

ねらい



1　1 l 8 dl

2　1 l 6 dl

3　7 dl

4　13 dl

2　1 dlます16ぱい分のかさ。そのうち10 dlは 

1lと同じで，のこりは6 dl。
3　1 l=10 dlだから，1 lますの1めもりは 

1 dlをあらわしている。
 　7めもりだから，7 dl。
4　絵の右のますに入っている水のかさは3 dl。

かさ
P3MA1_017


